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O BHeCEHHH M3MEHCHMII B NPHKA3 .
MBOY «3onorononenckas Olll»
ot 20 mapra 2020 roxa Ne107-01

B coorserctBHe ¢ mpukazom MutucTepera  00pasoBanua, Haykm M MOJOASKH
Peciybmuku Kpemv o1 27.03.2020r. Ne 614 «O MEpax no peainsauuu Ykasa npesuacHiu
Poccutickoit @eacpaunn ot 25.03.2020r. Ne206 «O6 oGbsBiIcHAM B Poccuiickoit ®enepauun
HepabouMX JHEeH»», B NessiX YCHJICHHS Mep Mo Goprde ¢ pacrpocTpaHcHHeM HOBO
KopoHasupycHO#H uHpexkunun (COVID -19)

I IPUKA3BIBAKO:

1.Cunrare aum ¢ 30 Mapra no 3 anpesst 2020 rosa HEPabOUHMH JIHSIMH.

2. Obecnmeunts ¢ 6 anpens 2020 roga pean3alliio 00pa3oBaTeIbHbLIX NPOTPAMM HAYAILHOTO
OOLIEro, OCHOBHOTO OOILEro M CPEANCIO 0BLICTo O0pPa30BAHUSA C HCNOMB3OBAHHEM JIICKTPONIbIX
PECYPCOB H AUCTAHIHOHHBIX TEXHOIOIHI. )

3.3amaunpextopa no YBP Bepkerosoii T.B. NPOHH(POPMHPOBATL YUHTC/IEH-TTPEAMETHHKOB M
KAaCCHLIX pykoBoAnTEeH 1-11 K1accoB 00 M3MEHEHHAX PEKHMA W yeaosui  paborst MbOY
«3onoronoierckas OLL.

4.Y4uTeIAM-1IPEIMCTHHKAM BHECTH HCOOXOAMMBIC H3MecHus B K111 [10 Y4COHBIM MpeMETaM.
5.Knacenim pykosoautensim 1-11 kiaccos:

5.].10BeCcTH 10 CBejleHHS  poauTelIeH HHPOPMALHIO 0  HEOOXOIMMOCTH  COBIIOACHHS
POTHBOSIIHACMHOIOIHUYCCKHX MED. @ TAKKE O Mepax OTBETCTBEHHOCTH 3a NPeObIBAINE B ACTCH
HE JIOMa B TOT NCPHOA B CBA3H ¢ 0ObABIeHHCM BeeMupHoil opranusauucii 3/IPaBOOXPAHEHHH
HOBOH KOPOHOBHPYCHOH HI(EKUUH H YCKOPSHHEM TeMMos ed PacIpOCTPaNCHHS;

5.2, npouMHQOPMHPOBATL YYAIHXCA M HMX POAHTCICH (3aKOHHBIX [peacTaBuTenei) o0
OpraHM3dlHH IHCTAHUHOHHOrO 00y4eHust ¢ 6 anpenas 2020 roaa.

6. KoHTpoIk 3a MeflomeHHe- HACTOA IET0 MPHKA3a OCTARIIO 34 COBOL.
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